
中央病院患者サービス委員長

総 合 評 価 平均 ８８点 （１００点満点中）  回答者数 ： 入院患者 ２７８名 総 合 評 価 平均 ８４点 （１００点満点中）  回答者数 ： 外来患者 ３３８名

 調査期間 ： 平成２４年１１月９日～１１日  調査期間 ： 平成２４年１１月９日～１１日

（１）当院の選択理由 （１）当院の選択理由

（２）院内環境 （２）院内環境

　１．施設 　　２．スタッフの応対 　１．施設 　　２．スタッフの応対

各科待合室の   

設備や雰囲気

外来受付・　　

予約受付

外来自動精算機の　　　　 各診療科の　

操作のわかりやすさ 受診受付

外来自動再来受付機の　

操作のわかりやすさ

売店の品揃え 技師 食堂のメニュー 看護師

売店の料金 清掃業者 食堂の料金 医師

かのこ文庫 売店の品揃え 技師

売店の料金 平日昼間(交換台)  

の電話対応

夜間・休日(守衛室・事務当直)  

の電話対応

病室の清掃状態

トイレ・浴室の清掃状態 （３）診療サービス

床頭台（ﾃﾚﾋﾞ・冷蔵庫・          
ｾｷｭﾘﾃｨﾎﾞｯｸｽ）の使いやすさ

テレビ・冷蔵庫の使用料金 診察時間

食事時間 診察をすませてから支払いまでの待ち時間

食事内容 診察状況案内表示板（ディスプレイ）

看護師は必要な知識をもち、      　　　　　　
わかりやすく説明できているか

冷暖房 看護師への質問や相談はしやすいか

医師の病状説明や検査結果の           　　
説明はわかりやすいか

プライバシーへの配慮 医師への質問や相談はしやすいか

プライバシーへの配慮

（３）診療サービス

　１．医師 （４）知人等に当院を紹介や推薦したいか

診療行為や処置は適切か

病状説明や検査結果の説明は　  
わかりやすいか

質問や相談はしやすいか

　２．看護師

採血や注射に関する技術

清潔ケア（洗髪・清拭）等の技術 アンケート用紙（入院用） アンケート用紙（外来用）

必要な知識をもち、わかりやすく　  
説明できているか

質問や相談はしやすいか

　３．医師・看護師以外

対応は丁寧で迅速か

薬剤師は必要な知識をもち、      
わかりやすく説明できているか

（４）知人等に当院を紹介や推薦したいか

※ この結果は中央病院ホームページでも公開しています。

入  院  部  門

患者満足度調査から見えること　～今後の改善に向けて～

　がんセンター中央病院では、患者さんにより快適なサービスを提供するため、外来患者さんや入院患者さんのご協力をいただき、平
成２４年１１月に「患者満足度調査」を実施しました。調査結果から当院に対する満足度合いや評価などを把握し、そこから出た問題点
を検討し、病院全体で取り組み改善に努めてまいります。

外  来  部  門

総合案内

トイレの清掃

ｺｲﾝﾗﾝﾄﾞﾘｰの設備・清掃

施設の快適さ

看護師

医師

事務職員

会計窓口

外来トイレの清掃状態

個室料金

騒音

診察までの待ち時間

案内表示 入院窓口

　３．病室環境
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